

证券代码：600793

证券名称：宜宾纸业

编号：临 2023-035

宜宾纸业股份有限公司 关于 2022 年度业绩暨现金分红说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

一、业绩说明会召开情况

宜宾纸业股份有限公司（以下简称“公司”）于2023年5月25日（星期四）下午15:00-16:00通过上海证券交易所上证路演中心（网址：<http://roadshow.sseinfo.com/>）以网络互动形式召开了2022年度业绩暨现金分红说明会。公司董事长陈洪先生、副总经理兼财务总监、董事会秘书幸志敏先生、副总经理黄文正先生、副总经理兼总工程师谢章红先生出席了本次说明会，与投资者进行互动交流，就投资者关注的问题在信息披露允许的范围内进行了回答。

二、本次说明会投资者提问及公司答复情况

问题1. 请问公司在2023年将通过哪些举措来进一步提升公司的订单、营收和盈利水平？

答：投资者您好，宜宾纸业致力于通过不断提升经营管理水平、完善产业链及产品和服务能力，为股东创造价值。一是着力提升生产制造能力，全面推进“机械化、自动化、信息化、智能化”建设，提升系统管控水平，发挥装置的能力。二是顺应消费的变化，加大科技投入进行新技术和新产品研发以满足市场的需求；三是优化客户结构，持续拓展海外市场；四是强化质量管控，为客户提供更优质的服务和产品。感谢您的关注。

问题2. 公司自产竹浆是否能完全取代木浆，竹浆与木浆的差异在哪里？

答：投资者您好，竹浆纤维优于阔叶木浆，略低于针叶木浆，是替

代木浆的优质造纸原料，适宜于制造中高档纸制品。竹浆产品强度好、挺度好、耐折度高；还具有天然的抗菌、抑菌、除臭等特点，这是木浆产品所不具有的。

生活纸系列均为全竹浆产品，主要有抽纸、卷纸、擦手纸、厨房纸、面巾纸、棉柔巾系列等，具有天然抗菌、手感舒适、强韧耐用等特点。食品包装纸有全竹浆系列和竹木混浆系列产品，广泛用于纸杯、纸碗、纸吸管、纸袋等产品，其洁净度高、挺度好、强度好广受消费者青睐。

竹子生长周期短、可再生等天然生物特性，在固碳减排、水土保持、建设美丽乡村等方面具有重要作用，随着人民消费水平的升级和“绿色、低碳、环保、健康”理念的深入，“以竹代塑”“以竹代木”将是大势所趋。

问题3. 公司对于成品纸的销售建立了怎样的渠道？

答：投资者您好，公司“金竹”牌成品纸投放市场以来，受到广大消费者的认可和青睐，“金竹”品牌获得“天府乡村”公益品牌使用标识，并通过了医护级产品认证和抗菌卫生认证等认证。公司主要通过全国性的线上平台、全国性的线下渠道进行销售并对特定高端客户提供OEM定制服务。感谢您的关注。

问题4. 建发纸业成为公司股东后为公司带来哪些竞争优势上的提升？

答：投资者您好，厦门建发是世界五百强企业，建发纸业是浆纸领域领先的供应链服务商。公司将与建发纸业充分战略协同，优化整体采购方案，共享销售渠道资源，完善产品设计与研发，提升双方产品价值挖掘与精细化运营能力，进一步扩大公司业务规模，提升盈利能力，实现快速可持续增长，显著提升双方的市场影响力。感谢您的关注。

问题5. 公司未来的发展规划和实施路径是什么？

答：投资者您好，宜宾纸业坚定不移的实施“竹浆纸及制品一体化”战略，致力于发展成为有竞争力的竹浆造纸优势企业。公司将进一步扩大浆纸产能，延伸产业链提高产品附加值，加快对竹纤维的高价值利用，

按照规模适度、特色鲜明的发展思路，统筹谋划结构调整、改造升级、资本运作等重点工作，把本地的资源优势转化为经济和经营的优势，加快企业高质量发展。感谢您的关注。

三、其他事项

本次业绩说明会的具体内容详见上海证券交易所上证路演中心 (<http://roadshow.sseinfo.com/>)。感谢广大投资者积极参与本次说明会，以及各位投资者长期以来对公司发展的关注和支持！

特此公告。

宜宾纸业股份有限公司董事会

二〇二三年五月二十六日